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Сибіга попередив Польщу і згадав Орбана

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга заявив, що Київ
відтепер симетрично відповідатиме на будь-які недружні кроки
Варшави. Схожу провокаційну логіку вже випробував угорський
колишній прем'єр Віктор Орбан. Скандал навколо позбавлення
Зеленського ордену Білого Орла президентом Польщі Каролем
Навроцьким загострив двосторонні відносини до критичної позначки.
Сибіга виступив в ефірі телемарафону і окреслив нову позицію
України у стосунках з польською стороною.

Детальні заяви міністра прозвучали під час прямого включення до
телемарафону. За словами Сибіги, рішення Навроцького є
"недалекоглядним" і "величезною помилкою" – воно перекреслило
позитивні напрацювання, яких Київ і Варшава досягли останнім
часом у чутливих питаннях. Він прямо назвав президента Польщі
"руйнівником" цих здобутків.

"Ми будемо дзеркалити всі кроки, особливо якщо ці кроки
недружні, якщо ці кроки зневажливі до нашої країни. Час
непомічання Україною недружніх кроків, маніпуляцій з нашою
історією пройшов. Крапка", - наголосив Сибіга. 

Міністр також наголосив, що позбавленням ордену "була висловлена
зневага до українського воїна, до українського народу, до нашої
історії". Сибіга додав, що Україна не буде толерувати таку
ситуацію й вже повідомила польську сторону дипломатичними
каналами про фіксовані випадки нападів на українців, булінгу
дітей у школах та проявів ксенофобії в різних регіонах Польщі.

Чому Орбан став застереженням для Варшави

Коментуючи версію про те, що скандал з орденом може бути
пов'язаний з парламентськими виборами у Польщі, запланованими на
осінь 2027 року, Сибіга відреагував жорстко. Він закликав
польських партнерів не втягувати "український чинник" у
внутрішньополітичний дискурс і навів приклад угорського прем'єра.
За словами міністра, Орбан розраховував на виборчий успіх завдяки
антиукраїнській риториці.

Сибіга назвав "тупіковою" ситуацію, якщо антиукраїнська риторика
увійде до польської виборчої кампанії, і процитував тривожну
статистику: в різних регіонах Польщі фіксують численні напади на
українців. "Таких проявів ксенофобії важко знайти в інших
країнах. А щодо українців – це лише нарощується і зростає. Це
становить зараз загрозу для їхнього життя", – наголосив він.
Водночас міністр підкреслив, що дипломатичний трек збережено:
щоденні контакти з польськими партнерами тривають.

Щодо болючих сторінок спільної історії Сибіга займає чітку
позицію – деполітизувати їх. За його словами, Київ і Варшава вже
досягли прогресу: домовились про проведення ексгумацій тіл
поляків на українській території та запустили діалог на рівні
істориків. "Так, були складні сторінки, і треба чесно їх
обговорювати, але нехай це обговорюють історики", – підкреслив
міністр. Він також зазначив, що від сварок між двома народами
передусім виграє Москва: Навроцький вже отримує аплодисменти з
Росії.

Сибіга зробив низку заяв про Польщу, скриншот з відео

Польський скандал і ширший контекст
відносин

Криза навколо ордену Білого Орла виникла не на порожньому місці.
Після рішення Навроцького українські політики масово відмовилися
від польських нагород – і це спровокувало різку реакцію
польського істеблішменту. Колишній прем'єр Польщі вимагав
повернення зброї, переданої Україні, що свідчить про глибоке
взаємне роздратування, яке вийшло за межі суто символічного
конфлікту.

Крім того, народний депутат України Чернєв вказав на економічні
причини можливого спротиву вступу України до Євросоюзу –
конкуренцію у сільському господарстві та ринку праці. Ці
суперечності накладаються на нинішню кризу й ускладнюють пошук
дипломатичного виходу, якого обидві сторони, за словами Сибіги,
все ж прагнуть.
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